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Assunto: Sociedades financeiras de micro crédito

SenhorPresidentedaAssembleiada República

Excelência:

Hácercade umanoo Governoanuncioucomespavento- comoé seutimbreparaqualquer

das suas auto-proclamadas"reformas históricas. (101)- as sociedadesfinanceirasde
microcréditosem que, até ao momento,alguma tenha sido criada. Estas sociedadestêm

possibilitadoem inúmeros países, com imenso sucesso, o desenvolvimentode pequenos

negóciose projectos,a criaçãode pequenasempresase o fomentodo auto-emprego.

Numa Regiãocomo os Açores,e no tempo de crise que atravessamos,estas instituições

podemtrazerumvaliosocontributoà ultrapassagemdosconstrangimentosexistentes.Parece,de
resto,queo recursoao microcréditoatravésda redebancáriaexistentese temrevestidodo maior

sucessona RegiãoAutónomada Madeira.

Assim,os Deputadosdo PSDeleitospelaRegiãoAutónomadosAçores,ao abrigodas
disposiçõesaplicáveisdaConstituiçãoedoRegimento,formulamaoGovernoatravésdaMinistro
deEstadoedasFinanças,asseguintesperguntas:

a) Querazão,ourazõesjustificamquepassadomaisdeumaanosobreo anúncioda
criação,aindanãotenhasurgidonenhumasociedadefinanceirademicrocréditono
nossoPaís?
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b) Que expectativastem o Governorelativamenteao númerode pedidosparaa
constituiçãodestetipo de sociedades,em especialna RegiãoAutónomados
Açores?Equeprazosserãodeesperarparaasuaconcretização?

c) Comose relacionaráeste novo conceitode concessãode crédito,com o
financiamentotradicionalrealizadoemPortugalatravésdosBancos?

d) O auto-empregogeradopelorecursoa estesmecanismos,poderácausarredução
daselevadíssimastaxasdedesempregoqueactualmenteseverificam?

e) Recebeuo Governodas autoridadesregionaisalgumasugestãoou pedidode
infonnaçãosobreo desenvolvimentoe utilidadedestasinstituiçõesna Região
AutónomadosAçores?Emcasoafinnativo,solicitamoscópiada documentação
disponível,emtriplicado,destinando-seumexemplara serdivulgadoaosÓrgãos
deComunicaçãoSocialdosAçores.

Paláciode SãoBento,31de Marçode 2011

Os Deputadodo PSD/Açores,

(João Bosco Mata Arnaral)


